



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту причинения травм женщине и ребенку в результате наезда электровелосипеда в Москве



В СМИ сообщается, что 6 июня в Москве на светофоре на пешеходном переходе курьер на электровелосипеде сбил пожилую женщину и 7-летнего ребенка, которые переходили дорогу на зеленый свет. Когда пострадавшая достала телефон, чтобы снять виновного и номер на его сумке, он умышленно наехал на них еще раз и покинул место происшествия. В результате произошедшего ребенок получил ушиб ноги, женщину увезли в больницу.

Председатель СК России Баstryкин А.И. поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Москве Саксину В.В. возбудить уголовное дело по данному факту и принять меры к привлечению виновного к ответственности, а также представить доклад.

Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате СК России.

07 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1890155>